



平成 26 年 5 月 21 日

各 位

東京都杉並区西荻北二丁目 1 番 11 号
株式会社 三栄建築設計
代表取締役専務 小 池 学
(コード番号:3228 東証・名証 第一部)
問合せ先： 取締役執行役員管理本部長 吉川 和男
電話番号： 03-5335-7233 (代表)

(訂正) 「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 26 日付、平成 23 年 12 月 27 日付、平成 24 年 11 月 28 日付及び平成 25 年 11 月 29 日付開示の「支配株主等に関する事項について」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

この度の訂正につきましては、証券取引等監視委員会より当社に株式の名義人と実質的な株式所有者の齟齬（いわゆる名義株の問題）が存在する可能性がある旨の指摘を受け、当社が行ってまいりました社内調査が完了し、その結果、支配株主に該当する当社代表取締役社長 小池信三の所有株式数等に誤りがあることが確定したため、訂正を行うものであります。詳細につきましては、平成 25 年 11 月 19 日付「社内調査に関するお知らせ」、平成 26 年 5 月 14 日付「社内調査の結果と当社の対応について」及び「過年度有価証券報告書等、及び過年度決算短信の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。なお、後記 2. II. 平成 23 年 12 月 27 日付「支配株主等に関する事項について」の「発行する株券が上場されている金融商品取引所等」の欄の訂正につきましては、(訂正前)の誤記を改めるものであります。

2. 訂正内容

I. 平成 22 年 11 月 26 日付「支配株主等に関する事項について」

(訂正前)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

平成 22 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く。)	<u>69.29</u>	<u>0.08</u>	<u>69.37</u>	—

(訂正後)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

平成 22 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く。)	<u>71.35</u>	<u>0.50</u>	<u>71.85</u>	—

II. 平成 23 年 12 月 27 日付「支配株主等に関する事項について」

(訂正前)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 23 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く。)	<u>69.29</u>	<u>0.00</u>	<u>69.29</u>	<ul style="list-style-type: none"> ・ <u>株式会社東京証券取引所市場第二部</u> ・ <u>株式会社名古屋証券取引所市場第二部</u>

(訂正後)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 23 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く。)	<u>72.32</u>	<u>0.50</u>	<u>72.82</u>	二

Ⅲ. 平成 24 年 11 月 28 日付「支配株主等に関する事項について」

(訂正前)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 24 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く)	<u>61.02</u>	<u>0.02</u>	<u>61.04</u>	—

(訂正後)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 24 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く)	<u>63.72</u>	<u>0.40</u>	<u>64.12</u>	—

Ⅳ. 平成 25 年 11 月 29 日付「支配株主等に関する事項について」

(訂正前)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 25 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く)	<u>62.03</u>	<u>0.02</u>	<u>62.05</u>	—

(訂正後)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）またはその他の関係会社の商号等

平成 25 年 8 月 31 日現在

名称	属性	議決権所有割合（％）			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
小池信三	支配株主 (親会社を除く)	<u>63.78</u>	<u>0.40</u>	<u>64.18</u>	—

以上